
CodeKids - Lập trình nhí 

Ăn khế trả vàng 
Ở nhà nọ có 2 anh em sớm mồ côi cha mẹ. Người anh chia gia tài, người em chỉ 
được cây khế. Cây khế có quả, chim đến ăn, người em phàn nàn và chim hẹn trả ơn 
bằng vàng. Chim chở người em bay ra đảo lấy vàng. Ở đây có 3 khối vàng với 
trọng lượng khác nhau tuy nhiên chim chỉ chở được người em và thêm 2 khối vàng 
ở trên lưng. Hãy cho biết người em có thể mang về được tối đa bao nhiêu vàng. 
Dữ liệu: Gồm 3 dòng chứa ba số tự nhiên là khối lượng của mỗi khối vàng 
Kết quả: Trọng lượng vàng tối đa người em có thể mang về 
Ví dụ: 

Dữ liệu Kết quả 
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